
¿Cuál es el dato innecesario?

En la granja de Kiko, hay 6 vacas 
y 8 gallinas. Kiko le da de comer 
a las gallinas por la mañana. 

¿Cuántos animales hay en total 
en la granja?

¿Cuál es el dato innecesario?

María tiene 7 caramelos, que son 
5 de fresa y 2 de limón; y le da 2 
a su hermana pequeña. ¿Cuántos 

caramelos le quedan?



¿Cuál es el dato innecesario?

En clase hay 9 niños y 7 niñas. 
Cuatro niños son rubios. 

¿Cuántos alumnos hay en total 
en clase?

¿Cuál es el dato innecesario?

La abuela ha preparado 9 galletas 
y 2 bizcochos. El abuelo se ha 
comido 3 galletas. ¿Cuántos 

galletas quedan?



¿Cuál es el dato innecesario?

Tenemos 4 botellas de agua y 
mamá ha ido al supermercado y 
ha comprado 4 botellas de agua 
más y 6 litros de leche. ¿Cuántas 
botellas de agua tenemos ahora?

¿Cuál es el dato innecesario?

Antonio ha comprado una pelota 
de 5 euros con un billete de 10 
euros, y en el bolsillo tiene 50 
céntimos. ¿Cuánto dinero le 

devuelven?



¿Cuál es el dato innecesario?

Ángel tiene 12 libros, que son de 
piratas y fantasmas; y papá le 
ha regalado 4 libros nuevos. 

¿Cuántas libros tiene Ángel en 
total?

¿Cuál es el dato innecesario?

Claudia tiene 8 años y su 
hermana 5 menos. La prima de 
Claudia tiene 12 años. ¿Qué edad 

tiene la hermana de Claudia?



¿Cuál es el dato innecesario?

Mari Carmen ha comprado una 
camiseta que le ha costado 8 

euros en el centro comercial que 
está a 5 minutos de casa y le ha 
sobrado 6 euros. ¿Cuánto dinero 

tenía Mari Carmen antes de 
comprar la camiseta?

¿Cuál es el dato innecesario?

Mamá tenía 20 copas y 10 libros 
en la estantería pero se ha caído 
una balda y se han roto 7 copas. 

¿Cuántas copas quedan?



¿Cuál es el dato innecesario?

En el autobús hay 11 personas y 
en la próxima parada se suben 7 

personas más. La próxima 
parada está a 15 minutos. 

¿Cuántas personas hay en el 
autobús después de pasar por la 

parada?

¿Cuál es el dato innecesario?

Carolina ha invitado a su fiesta 
de cumpleaños a 12 personas 

pero han faltado 2 porque 
estaban enfermas. Carolina 
cumple 10 años ¿Cuántas 

personas van al cumpleaños de 
Carolina?



¿Cuál es el dato innecesario?

Rafa tiene 9 cromos y le ha dado 
4 a su amigo, que tiene 3. 

¿cuántos cromos le quedan a 
Rafa?

¿Cuál es el dato innecesario?

Para hacer la pizza hemos 
utilizado 20 aceitunas, 2 huevos, 
y 7 salchichas. Nos hemos comido 

la pizza entre 5. ¿Cuántos 
ingredientes hemos utilizado?


